

9 декабря – День Героев Отечества.

В этот день чествуют Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

В честь этой даты в подготовительной к школе группе «Звёздочки» прошли мероприятия, цель которых – формирование у дошкольников чувства патриотизма, чувства гордости и уважения к воинам, защитникам Отечества. В группе был оформлен тематический стенд. В ходе непрерывной образовательной деятельности «Герои Отечества» воспитанники расширили свои знания о важнейших исторических событиях и легендарных героях Отечества. Во время беседы «Пионеры-герои ВОВ» дети узнали о подвигах детей-героев во время Великой Отечественной войны, как они наравне со взрослыми боролись с врагом и работали в тылу.

Дошколята усвоили, что герой – это тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию. Героями не рождаются, ими становятся, а, значит, у каждого есть возможность в будущем стать Героем России!

Солдаты, вас благодарим
За детство, за весну, за жизнь,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живём.
И пусть прошло немало лет,
Но мы вовеки не забудем
Тех трудных давшихся побед.
Героев вечно помнить будем!



